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 „Az Ige volt az igazi világosság, amely megvilágosít minden embert: ő jött el a világba.” 

(János evangéliuma 1,9.) 
Kedves Testvéreink!  

Gyülekezeti alkalmaink a 2024 karácsony ünnepkörében és 2025. új esztendő elején:  

 

2024.   december 08.   du.  17 óra:    Adventi istentisztelet – Ünnepváró koncert 

       A Szendrői Református Egyházközség kórusa 

 

2024.   december 15.   du.  17 óra:    Rendhagyó adventi istentisztelet  

az „Europa” -Club tagjaival  

Karácsonyi befogadás  

 

2024.   december 17.   du.  18 óra:    Karácsonyváró koncert – Fellépnek 

a bécsi Zeneakadémia növendékei 

 

2024.   december 22.   du.  17 óra:    Családi istentisztelet 

Karácsonyi gyermek- és ifjúsági műsor 

 

2024.   december 25.  du. 17. óra:    Karácsonyi istentisztelet - Úrvacsora 

     

2025    január       12.  du. 17. óra:    Újévi istentisztelet 

 

2025.    január       19.  du. 17. óra:    Istentisztelet 

 

2025.    január       26.  du. 17. óra:    Istentisztelet az ökumenikus imahét jegyében 

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:  

* A SZERETETVENDÉGSÉGEKHEZ – köszönettel fogadjuk a hozzájárulást és a 

megrendezésben a segítségnyújtást. 

* A Szolgálatunk fenntartására, Isten dicsőségére és a diakóniai adománygyűjtéshez 

az adományaikat köszönettel fogadjuk. (Melléklet) 

*  Gyermek-istentisztelet alkalmára, a betlehemes műsor próbájára szeretettel 

hívjuk és várjuk a gyermekeket vasárnaponként 17.00 órától a gyülekezeti teremben.  

* A lelkigondozás, keresztelő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. 

igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető. 

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok 

Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.  
 

Áldott adventet, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és jó egészségben, 

békességben, áldásokban gazdag új esztendőt kívánunk! 

 
Bécs, 2024. december 4.                                A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


A BEFOGADÁS EVANGÉLIUMA – VAN-E JÉZUS SZÁMÁRA HELY? 

 

Történt pedig azokban a napokban, hogy Augustus császár rendeletet adott ki: írják össze az egész 

földet. … Elment tehát mindenki a maga városába, hogy összeírják. Felment József is a galileai 

Názáretből Júdeába, a Dávid városába, amelyet Betlehemnek neveznek, mert Dávid házából és 

nemzetségéből való volt, hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki áldott állapotban volt. És 

történt, hogy amíg ott voltak, eljött szülésének ideje, és megszülte elsőszülött fiát. Bepólyálta, és a 

jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt számukra hely. (Lukács 2,1-7.) 

 

Jézus születésekor megmozdult és zsúfolttá vált az Augustus császár birodalmához tartozó lakott föld. 

A mindennapi élet feladatai, gondjai és terhei mellett még a császári rendelet kényszerítő parancsára 

„el kellett menni mindenkinek a maga városába, hogy összeírják”. Meg kellett tervezni az utazás 

logisztikai hátterét, hogy honnan hová, milyen járművel tudnak eljutni, hol fognak majd megszállni, 

hol tudnak majd étkezni. A korabeli viszonyoknak megfelelően meg kellett szervezni az otthoni 

feladatok ellátását is, míg az úton levő távol van. Mivel az a kor még távol volt a telefon, a távirat, az 

internet, az online virtuális tér világától, ezért egy ilyen utazás nem volt feltétlenül zökkenőmentes.  

Mária várandóságának utolsó napjaiban a fiatal házaspár nekivágott az előre pontosan meg nem 

tervezett útnak. Betlehembe érkezésükkor a szállóhelyek zsúfolásig megteltek, nem volt számukra 

hely. Állatokkal teli, nem fűtött barlangistálló lett a vajúdásnak, a szülésnek és a születésnek a helye.  

Karácsony ünnepe a befogadásról szól. Nem, nem az Isten befogadásáról, mert arra ma is éppen az 

jellemző, ami Jézus születésére: nincs számára hely. 

Karácsony ünnepe az ember befogadásáról szól. Arról, hogy Isten mindenek ellenére befogadja 

azt, aki őt nem várja, aki számára nem készít helyet, akinek a világ dolgai és történései annyira 

elvonják figyelmét, hogy nem is érdekli, hogy éppen érte született meg a Megváltó. Méghozzá azzal 

a céllal, hogy kereszthalált haljon érte. Az Isten Fiához méltatlan betlehemi barlangistálló jászola és 

a durván ácsolt kereszt a Golgotán az ember elutasítását tükrözi.  

Az a Jézus, aki számára születésekor nem volt hely, úgy mutatja be Fiában a bennünket befogadó 

Atyát, mint aki a kapuban várja a világ hamis ígéreteitől, szemfényvesztő kísértéseitől csalódott, 

megtépázott, lerongyosodott tékozló gyermekeit. Számunkra nemcsak helyet készít, de örömmel 

várja a találkozást, ünnepi lakomát készít és a világ éles karmaitól megtépázott ruhánkat ünneplőre 

cseréli. Ez pedig nem más, mint a befogadás evangéliuma, mely a karácsonykor felcsendülő angyali 

szózatban is megüzeni: az egész lakott föld öröme lesz az a kisgyermek, akiben Isten embert 

befogadó szeretete öltött testet, aki Isten békességét és jóakaratát hozta közénk.  

Éljük meg advent idejében és karácsony ünnepében a befogadás evangéliumát és ünnepeljük meg azt, 

hogy Isten szeretetében, gondviselésében, kegyelmében, az Isten országában számunkra is van hely. 

A földi élet mindennapjait ünneppé változtatja a Krisztusban megélt befogadás, mely bennünket is 

nyitottá tesz a másik ember, a felebarát, a testvér befogadására.  

Ezt jelenti az Isten karácsonya az ember felé: van számunkra hely!  

Már csak az a kérdés, hogy nekünk milyen karácsonyunk lesz? Jézust befogadó? Van számára hely 

az ünnepi asztalok mellett, a feldíszített otthonokban, a mindennapokban, az életünkben? 

„Akik pedig befogadták, azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek.” (János 1,12) 

 

Áldott karácsonyt, békés ünnepszentelést kívánok a Testvéreknek és szeretteiknek!  

Karvansky Mónika, református lelkipásztor 

2024 karácsony ünnepkörében  



G Y Ü L E K E Z E T I  Ü N N E P V Á R Ó  A L K A L M A K 

2. ADVENT – ÜNNEPVÁRÓ KONCERT 

2024. december 8-án 17.00 órai kezdettel az adventi istentisztelet keretében fellép  

a Szendrői Református Egyházközség kórusa 

Vendégigehirdető nt. BENKE ANDRÁS szendrői református lelkipásztor 

 

A koncert keretében elhangoznak a jól ismert karácsonyi dallamok: 

Csillagfényes csöndes éjjel, Szálljatok le, szálljatok le, Karácsonynak éjszakáján,  

Minden karácsonykor van egy álmom, Soha nem volt még, Betlehemben réges régen,  

A sötétség szűnni kezd már, Csillag gyúlt a sötét égen, Hallelujah – Szent karácsony ünnepén 

 

A Kelet-Magyarországról érkező vendégeinket a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti 

termében látjuk vendégül az istentisztelet előtt 16.00 órától, valamint útravaló „Mikulás-

csomagokat” szívesen fogadunk, hogy a hazavezető hosszú úton vacsoraként elfogyaszthassák.  

A csomagokba kerülhet szendvics, gyümölcs, édesség, üdítő (30 fő részére). A szeretetvendégséghez való 

hozzájárulást és a segítséget, valamint a csomagok felajánlását kérjük, jelezzék a lelkipásztor felé.  

 

* * * 

 
3. ADVENT – HAGYOMÁNYOS ADVENTI ÜNNEP AZ „EUROPA”-CLUB TAGJAIVAL 

 

KARÁCSONYI BEFOGADÁS   

Rendhagyó adventi istentiszteletre és előadásra hívjuk Testvéreinket  

2024. december 15-én 17.00 órai kezdettel a Bécs-Belvárosi református templomba. 

 

Program: 

Az „Europa”-Club fiataljainak karácsonyi műsora 

Karvansky Mónika lelkipásztor előadása „Az 56-os magyar menekültek karácsonya”  

Mentsík Szilvia elnök adventi köszöntője - A 60 éves „Europa”-Club 

Közös karácsonyi éneklés Handl György orgonaművész, kántor zenei kíséretével 

 

A templomi ünnepet követően a szeretetvendégség terített asztala mellett beszélgethetünk a 

szomszédos lutheránus templom gyülekezeti termében (Dorotheergasse 18). 

A szeretetvendégség előkészítésében 15.00 órától várjuk a segítőket és örömmel fogadunk az ünnepi asztalokra 

szendvicset, pogácsát, süteményt. 

Kérjük a segítség és a hozzájárulás szándékának jelzését a lelkipásztor felé.  

 

 



MEGHÍVÓ – KARÁCSONYI ÜNNEPI KONCERT 

a bécsi ZENEAKADÉMIA növendékei előadásában 

2024. december 17-án 18.00 órai kezdettel a Bécs-Belvárosi református templomban 

JULIA BAUER-HUPPMANN professzorasszony növendékeit  

HANDL GYÖRGY orgonaművész kíséri  

 

A bécsi Zeneakadémiával immár hagyományossá vált közös együttműködés keretében 

az idei karácsonyi koncerten elhangoznak többek között: 

Bach - Weihnachtsoratorium: Echoarie, Großer Herr; Schütz – Weihnachtshistorie: 

Ziehet hin, Stehe auf, Ehre sei Gott; Händel – Messias: Rejoice, How beautiful;  

Saint-Saens – Oratorio de Noel: Benedictus 

 
A belépés ingyenes, az adományokat a növendékek örömmel fogadják! 

A templomudvaron meleg puncs és vendégség keretében lesz lehetőség beszélgetni az ifjú művészekkel 

* * * 

4. ADVENT - CSALÁDI ISTENTISZTELET – BETLEHEMES PÁSZTORJÁTÉK 
 

„Angyalok szózata minket is hív, értse meg ezt tehát minden hű szív, 

A kisded Jézuskát mi is áldjuk, mint a hív pásztorok, magasztaljuk!” 

 

Szeretettel hívjuk és várjuk a gyülekezetünk kicsinyeit és nagyjait  

4. advent vasárnapján, 2024. december 22-én 17.00 órai kezdettel  

a hagyományos adventi-karácsonyi családi istentisztelet alkalmára. 

Szeretetvendégség a gyülekezeti teremben: „Gyermekpuncs és mézeskalács”  

 
Az év egyik legkedvesebb alkalma a karácsony előtti családi istentisztelet, mikor a gyermekek és ifjak 

szavalatait halljuk, a kicsik betlehemes pásztorjátékának örülhetünk, együtt énekeljük a jól ismert adventi és 

karácsonyi énekeket, ajándékot osztunk a gyermekeknek. Istennel és Istenben megélt öröm ez, mikor Jézus 

Krisztus születését együtt ünnepeljük a templomban, a közösségben.  

Próbák: 2024. december 8-án 17.00 órától a szomszéd templom gyülekezeti termében, december 15-én 17.00 

órától és december 22-én 16.00 órától főpróba a templomban. Azokat a gyermekeket és ifjakat is várjuk, akik 

nem tudnak részt venni a próbákon, de szívesen előadnának egy karácsonyi verset, éneket.  
* * * 

KARÁCSONY NAPJÁN – ISTENTISZTELET – ÚRVACSORA – ÜNNEPI KONCERT 

 

Szeretettel hívjuk és várjuk Testvéreinket 2024. december 25-én 17.00 órai kezdettel  

a karácsonyi istentisztelet alkalmára, az úrvacsora közösségébe 

Az ünnepi istentiszteleten fellép: 

FISCHER ANNA operaénekesnő 

HANDL GYÖRGY orgonaművész zenei kíséretével 

 
Az ünnepi istentisztelet alkalmának zárásaként a gyülekezet ismert karácsonyi énekeket 

énekel a művészekkel 

 

ISTEN ÁLDÁSA LEGYEN AZ ÜNNEPVÁRÓ ÉS ÜNNEPSZENTELŐ ALKALMAINKON  


